

23. 4. 2019

Ústav ošetřovatelství připravil Den miniprevence

Opavský a Hlučínský
demib

Tradiční červnové Dny prevence na Horním náměstí a podzimní Den prevence, který se loni poprvé uskutečnil v Obchodním centru Breda & Weinstein budou letos rozšířeny o Den miniprevence. Ten opět připravil Ústav ošetřovatelství Fakulty veřejných politik Slezské univerzity v Opavě.

Návštěvníci mohou dne 25. dubna 2019 v době od 16:30 hod. v 1. patře OC Breda & Weinstein využít bezplatného měření krevního tlaku nebo hodnoty glykémie. „Studenti fakulty budou veřejnost pod dohledem pedagogů informovat o prevenci civilizačních chorob, jako jsou například vysoký krevní tlak a cukrovka,“ uvedla doc. PhDr.

Yveta Vrublová, Ph.D., proděkanka pro vědu, spolupráci s praxí a informace a dodala: „Zájemci si budou moci rovněž vyzkoušet i postup při kardiopulmonální resuscitaci u dětí a dospělých.“ Také budeme návštěvníky informovat o preventivních programech, které jsou pro veřejnost dostupné. Více informací naleznete na: www.fvp.slu.cz



Den miniprevence 25. 4. 2019

Poukázka na vyšetření zdarma

OC Breda & Weinstein, 1. patro
Měření krevního tlaku, glykémie a ukázky první pomoci.



Fakulta veřejných politik v Opavě opět nabídne certifikované kurzy Zdravotníka zotavovacích akcí



Kurz je určen pro všechny zájemce, kteří dosáhli věku minimálně 18 let a mají řádně ukončeno středoškolské studium s maturitou. Kurz je otevřen všem, kteří chtějí ovládat poskytování první pomoci, a to včetně pomoci raněným a nemocným osobám. Kurz je ukončen zkouškou, řádným absolventům bude vydáno Osvědčení o rekvalifikaci s celostátní platností.

Absolvent se uplatní zejména jako zdravotník zotavovacích akcí na táborech, školách v přírodě, a lyžařských kurzech. Dále bude schopen v plném rozsahu zajistit zdravotní dozor na sportovních, kulturních a společenských akcích. Ukončení kurzu probíhá formou závěrečné zkoušky, která obsahuje písemný test z anatomie, teorie základní první pomoci, ošetřování nemocných, hygieny a vyhlášky.

Druhá část zkoušky je praktická a skládá se ze dvou modelových situací.

Kurz v rozsahu 41 hodin proběhne v termínu 20. – 24. 5. 2019. Platbu za kurz lze provést do 13. 5. 2019 po obdržení pozvánky zaslané na e-mail uchazeče. Cena kurzu je 1 200 Kč. V případě zájmu kontaktujte Mgr. Veroniku Slováček Hagenovou, email: veronika.slovacek@fvp.slu.cz, tel.č. +420 553 684 164, více na: <https://www.slu.cz/fvp/cz/uokurzuzdravotnik>



**SLEZSKÁ
UNIVERZITA**

FAKULTA VEŘEJNÝCH
POLITIK V OPAVĚ